	Вариант №1
№1 . На каком из рисунков изображено последовательное соединение лампочек?
[image: http://fizportal.ru/z/148.jpg]
№2 Определите общее сопротивление цепи на схеме 2, если каждая лампа имеет сопротивление 6 Ом?
№3 Два проводника сопротивлением 2 и 3 Ом соединены последовательно и подключены к источнику тока. На первом проводнике напряжение 4 В. Каково напряжение на втором проводнике?
№4 Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА.
	Вариант №3
№1 . На каком из рисунков изображено параллельное соединение лампочек?
[image: http://fizportal.ru/z/148.jpg]
№2 Определите общее сопротивление цепи на схеме 4, если каждая лампа имеет сопротивление 4 Ом?
№3 Два проводника сопротивлением 4 и 6 Ом соединены последовательно и подключены к источнику тока. На первом проводнике напряжение 12 В. Каково напряжение на втором проводнике?
№4 Определите напряжение на концах медного проводника длиной 110 см и площадью поперечного сечения 0,5 мм2, в котором сила тока 150 мА

	Вариант №2
№1 . На каком из рисунков изображено последовательное соединение резисторов?
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№2 Определите общее сопротивление цепи на схеме в, если каждая резистор  имеет сопротивление 4 Ом?
№3 .Участок электрической цепи содержит три проводника сопротивлением 10 Ом, 20 Ом и 30 Ом, соединенных последовательно. Вычислите силу тока в каждом проводнике и напряжение на концах этого участка, если напряжение на концах второго проводника равно 40 В.
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№4 Определите силу тока на концах нихромового проводника длиной 40 см и площадью поперечного сечения 0,6 мм2, в котором  напряжение составляет 45В.
	Вариант №4
№1 . На каком из рисунков изображено параллельное соединение резисторов?
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№2 Определите общее сопротивление цепи на схеме в, если каждая резистор  имеет сопротивление 5 Ом?
№3 .Участок электрической цепи содержит три проводника сопротивлением 2 Ом, 4 Ом и 6 Ом, соединенных последовательно. Вычислите силу тока в каждом проводнике и напряжение на концах этого участка, если напряжение на концах второго проводника равно 100 В.
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№4 Определите силу тока на концах железного проводника длиной 60см и площадью поперечного сечения 0,8 мм2, в котором  напряжение составляет 200 В.
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